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Växla från hundratalet A:2

5

6

5
7

3

2
5

6
1

2

5

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

Räkna subtraktion med uppställning.

355 –72 =

626 – 155 =

216 – 66 =

737 – 293 =

429 – 57 =

846 – 281 =

569 – 78 =

936 – 465 =

638 –75 =

724 – 362=

Jonny och Alex gillar sportfiske.
Jonny får en abborre som väger 548 gram.
Alex abborre väger 162 gram mindre.
Hur mycket väger Alex abborre?

Svar: _______________________________________

Nora ska köpa en innebandyklubba.
Den hon vill ha kostar 815 kr.
Eftersom det är rea får hon 180 kr i rabatt.
Hur mycket ska hon betala för klubban?

Svar: _______________________________________


